

聊城市“一窗受理·一次办好”改革评估成绩全省第五

36项指标获得满分或全省最高分

本报聊城4月19日讯(记者 谢晓丽 通讯员 苗素红) 日前,记者了解到,在“一窗受理·一次办好”改革中,聊城走在全省前列。在全省2019年“一窗受理·一次办好”改革成效第三方评估的56项指标中,聊城有36项指标获得满分或全省最高分,占比64.29%,以85.05的综合成绩,位列全省第五。去年以来,市政府办公室会同各级各部门,践行孙爱军书记提出的“争创一流,走在前列”任务目标,担当作为,攻坚克难,“放管服”改革取得重大突破。

记者了解到,在“放管服”改革中,聊城加强顶层设计,形成工作合力。领导高度重视,市委常委

会议、市政府常务会议多次听取专题汇报,始终把“放管服”改革作为转变政府职能、推进治理能力现代化的重要抓手,列入重要议事日程。成立市县两级推进政府职能转变和“放管服”改革协调小组,形成了市政府办公室牵头抓总,多部门分领域负责,共同推进,齐抓共管的工作格局。

围绕2019年度省“放管服”改革重点工作,聊城着力打造“聊易”(在聊城,很容易)政务服务新品牌。推进市民办事“聊易知”。以权责清单为主要依据,编制全市依申请政务服务事项目录,共梳理出市级依申请政务服务事项899项,确定县级应有依申请政务

服务事项948项。推进市民办事“聊易找”。全力进行“一枚印章管审批”改革,实现了28个部门部分事项划转,378个政务服务事项集中于一厅办理,确保企业和群众在“一门”、“一窗”可办理“多家”事。推进市民办事“聊易办”。推出128项“链办理”服务事项,共压减材料1579件,实现了申报材料、办理流程、承诺时限三压缩,其中,26项经常发生的高频“链办理”服务事项,所需填报的表单优化率为31.69%,累计减少填写字数1448个。截至目前,通过“链办理”方式,已实现办好群众眼中的“一件事”4000余件。

此外,聊城市聚焦企业开办、

工程建设项目、不动产登记改革等重点领域,市政府办公室会同各有关部门进行了合力攻坚,打造了企业开办“3012”新模式、工建改革“拿地即开工”、不动产登记“一网通办”等典型示范案例。

在企业开办改革领域,部门通过全程电子化手段,申请人仅凭一张身份证即可办理营业执照,实现材料“零材料”,通过政府购买实现公章刻制“零成本”,通过政银合作或帮办代办实现服务“零距离”,打造出了企业开办“三零一二”聊城新名片,2019年9月中旬至今,全市已有20848家企业享受到改革红利。

在工程建设项目审批制度改革领域,部门通过精简审批环节,对符合条件的企业投资工业项目实行“拿地即开工”。全市企业投资工业项目从签订土地出让合同(利用自有土地建设的改建、扩建项目从获得规划设计条件后)到获取施工许可证,平均审批时间7.5个工作日,跑出了专项改革领域的“加速度”。

在不动产登记领域,聊城市于2019年年底实现“一网通办”,企业和群众只需登录市政务服务网、爱山东APP、部门微信公众号,即可办理不动产登记查询、预约、预审、核验等业务,提前半年完成了省委省政府部署的改革任务,目前网办量317件。

聊城高新区召开网络推介会,创新招商引资新模式

三大项目视频签约,7.7万人同时在线

本报聊城4月19日讯(记者 唐学钰 通讯员 王鑫) 新冠肺炎疫情发生以来,不但人们的生产生活受到严重影响,外出招商和投资企业来访也双双按下了“暂停键”,招商引资、招才引智工作面临前所未有的考验。在打赢这场疫情防控阻击战的同时,如何通过“双招双引”促进复工复产、推动经济发展成为迫在眉睫的问题。聊城高新区管委会及时调整工作思路,开启“云招商”、“云签约”新模式,变“线下招商”为“线上招商”,改项目洽谈“面对面”为“连线”、“屏对屏”交流,利用线上流量和自媒体的传播,积极推介高新区,开展“双招双引”活动。

4月17日下午,聊城高新区招商引资招才引智网络推介会以视频直播的形式举行,聊城高新区党工委书记、管委会主任张连臣,聊城高新区党工委委员、管委会副主任郭志刚等高新区领导和澳大利亚、德国、北京、上海等国内外知名企业代表参加此次推介会。

推介会上,首先播放了高新区宣传片。接着高新区党工委书记、管委会主任张连臣通过视频,从多方面介绍了高新

区发展态势和产业发展优势。他指出,高新区坚持科学规划、绿色发展的原则,围绕新材料及新能源、高端装备制造、生物医药、现代服务业等四大高新产业,着力打造“科技新城、创业新城、产业新城”。高新区党工委、管委会已出台多项政策措施,为外来企业、人才提供健全的保障,全力打造最优营商环境。张连臣表示,举办这次网络推介活动,既是疫情防控时期的非常之举,避免人员聚集,也是为了有效推进“双招双引”工作,确保项目对接“不断线”、招商引资“不断链”,对于提振疫情防控和经济社会发展信心,推动高新区新一轮高质量发展具有重要意义。

此次推介会采取了视频会议+网络直播的方式进行,腾讯直播进行现场直播,直播间连线外地企业和项目代表,现场提问,回答群众和客商的问题,进行现场互动。

推介会上,投资7000万美元的澳大利亚昆士兰科学技术转化研究院龙泽技术产业园项目、投资5亿元的北京毫瓦特新型节能太阳能研发及生产项目、投资1亿元的美国SNM超硬新材料项目与聊



推介会上,三大项目与高新区进行网上视频签约。本次网络推介会共有7.7万人同时在线观看,共收集生物医药产业类信息54条,高端装备制造产业信息75条,新能源新材料产业信息39条。今年2月份以来,高新区已通过视频、网络的形式新签约招商引资项目21个,总投资166亿元,项目涵盖医养健康、新能源新材料、信息技术等方面。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

莘县大王寨镇脱贫攻坚不掉一人

“我哥王恩仲瘫痪多年了,一直想办理残疾证,但是哪也去不了,现在好了,镇政府工作人员带着县残联的领导来到家里给检测,直接给办理了肢体、视力多重一级残疾证,真是帮了大忙了。”大王寨村的王恩收说道。

大王寨镇为了要实现2020年全镇农村贫困人口全部脱贫,确保不落一户,不掉一人,采取深入自查、全面排查

等多项举措坚决打赢脱贫攻坚战。

落实政策,深入自查。大王寨镇实行帮包干部帮扶政策,全镇694户贫困户全部由机关干部帮包,要求机关干部不定期到贫困户家走访慰问。

抽调专人,全面排查。成立了由扶贫办牵头,抽调14个机关干部成立脱贫攻坚小组,根据村人口数,每天到2-3个村庄所有贫困户家中深

高唐县姜店镇:“羊倌”张兰荣的脱贫路

“老太太,热水烧开没,羊等着喝,快点……”3月19日上午,聊城市高唐县姜店镇东街村村民张兰荣站在院子里向西屋里烧水的老伴大声喊话,正好赶上镇帮扶责任人和村里扶贫专干去走访。见到来人,张兰荣不好意思地笑了,老太太闻声也赶紧从西屋出来,笑着说:“自从买了羊,他可有活干了,谁也不能动他的羊,拿着当宝贝,金贵着呢。”“那可不行,这是咱家的‘财神’,不伺候好可不行……”老两口的对话,让在场的人都笑了。

已经70岁的张兰荣是高唐县姜店镇东街村贫困户,一家老少3口,仅靠几亩耕地维持生活,没病没灾的生活也紧紧巴巴。张兰荣小

入剖析问题。对于发现的问题及时反馈给包村干部,一周时间进行整改。

残联下乡,现场办证。大王寨镇政府邀请县残联到镇进行残疾鉴定,残联工作人员和鉴定医生对前来申报的残疾人进行现场诊断,并为符合办证标准的残疾人填写残疾人证申请表,进行残疾等级鉴定。

(马晓慧)

物、定期走访慰问、一户一策等,及时地了解贫困户家中的具体情况,根据每户实际制定相应的帮包措施,改善贫困户的生活状况。该镇从实际出发,制定帮包措施。有劳动能力的介绍其务工或提供一些公益性的岗位;没有劳动能力的帮助其流转土地等等。只有措施得当,才能取得效果。(秦晓丹)

扶贫落到实处,莘县妹冢镇全员参与核查贫困户信息

为响应县级扶贫号召,近期妹冢镇政府成立专门的领导小组,由扶贫办牵头,开展了全员参与的核查贫困户信息的工作。

郭庄贫困户郭记岗生活困难,患有间歇性癫痫,无劳动能力,与母亲相依为命。镇里包户干部杨素娥了解情况后,向镇扶贫办反映这一问题,镇扶贫

办结合实际情况,与管区联合,制定相应的帮包扶贫措施,帮助其流转了土地,使其得到相应的土地流转金。今年郭记岗拿出500元给他母亲,“俺儿也能给我钱花了,也能帮我分担了,这多亏了咱政府的好政策!”郭记岗的母亲眼含热泪地说到。

妹冢镇政府通过不间断地开展一系列活动,比如捐款捐

脑萎缩,需要长期吃药,老伴谷金明因血压高,也是常年吃药,重体力活不能干,生活一下子陷入困顿。

精准扶贫政策实施以来,张兰荣因家庭收入在贫困线以下而被纳入建档立卡贫困户,镇村干部开始对其进行重点帮扶。2018年8月,张兰荣利用扶贫资金购买了四只波尔山羊,每年能多收入一两千块钱。“自从买了这些羊,人也变勤快了,伺候得可周到了,村里人送我一个外号‘羊倌’。”老伴谷金明接过话茬。“现在,张兰荣的羊又添了3只小羊羔,喂到5月份左右就能卖了,能卖2000多元。”东街村支部书记殷之强介绍。

挂失声明

聊城荣舜房地产开发有限公司不慎丢失聊城荣舜房地产开发有限公司收据两张,皆为一式三联,第78册0002320及第77册0002282,以上所述收据及联次声明作废。